

第六届兰博会敲定明年1月举办

3万盆兰花将竞艳鹿城

本报讯 (记者程范淦)记者从三亚市有关部门获悉,第六届中国(三亚)国际热带兰花博览会明年在三亚举办,博览会将展出各种兰花精品及兰艺作品3万盆(株),参展的国内外展商约120个。

第六届中国(三亚)国际热带兰花博览会在2012年1月5日至11日在鹿回头广场举行。届时,博览会将采取政府搭台、企业承办、市场运作的方式进行,不仅扩大国际交流合作,创建美丽三亚品牌,而且增添兰花优雅文化,促进兰花产业发展。

组委会有关负责人介绍,第六届博览会规模将是最大的一届。展馆占地面积高达1.2万平方米,设有获奖展品展示区、单株竞赛区、组合盆花竞赛区等15个展区。其中,展览区面积7000平方米,兰花交易

区面积1000平方米,另外,4000平方米为外围展区。博览会将展出各种兰花精品及兰艺作品3万盆(株),将邀请国内外展商约120个参展。

博览会展出内容丰富,除了展出新奇特热带兰和精品国兰、兰艺作品、兰花景观,还将展出兰花种苗、盆景、园艺资材、兰花工艺品与兰花有关的绘画、摄影、书法、著作。此外,还展出兰肥、兰药、兰具等产品。

博览会还将组织兰花商品的商贸洽谈、产品推介会及订货会,交流和签约,兰花园考察和兰花商务活动,并举办花艺产品拍卖会、花艺讲座和群众互动参与制作活动,以及家庭养兰知识讲座、国际兰花学术论坛、兰花书画及摄影作品展等一系列活动。

为帆赛做准备

三亚举办首届帆船友谊赛

本报三亚8月21日电 (记者张谯星)昨天,在三亚海域上,几艘竞速的白色帆船格外显眼。90多名帆船运动爱好者驾驶着8艘帆船,参加了三亚首届鸿洲帆船联盟友谊赛,吸引了众多市民和游客驻足观看。

细心的观众注意到,参赛帆船的帆船设计非常别出心裁,有的印上了“山海”等中国传统书法字体,有的还印有中国古典名著图案。在蓝色的海面上,“西游”号、“水浒”号、“三国”号、“红楼”号等扬帆竞速,这场比赛来自西方的帆船运动印上了中国文化的印记,令人耳目一新,比赛也更加具有观赏性。



8月20日,三亚举办首届鸿洲帆船联盟友谊赛,“水浒”号、“红楼”号等8艘帆船在三亚海面上扬帆竞速。
本报记者 张谯星 摄

爱护公共设施系列报道一

编者按:

三亚的环卫设施、公共绿地、交通设施、文化体育设施等损坏十分严重。这里面有风吹日晒雨淋造成,但人为破坏与管理不到位是主因。公共设施的保护好坏直接体现一个城市管理水平与品质。本报今天推出“爱护公共设施系列报道”,深度反映公共设施的被破坏现状。希望市民与游客能提高爱护公共设施意识,相关职能部门能尽快建立健全管理责任机制,以维护美丽三亚的城市形象。

在前不久三亚市外宣办对外发布的三亚市领导干部民生体验情况中,记者注意到,三亚市审计局局长许焕中在提交的民生体验报告中反映:三亚的果皮箱破坏达到了惊人的程度。其中,2009年三亚市政府花费150万元在全市安装的2692个果皮箱,截至今年6月仅存136个。

三亚果皮箱损坏惊人

据三亚审计局对园林环卫项目资金绩效审计查明:2008年至2010年,三亚市园林环卫局共采购果皮箱5570个。截至今年6月,市城区道路仅存果皮箱1296个。

对于许焕中反映的问题,记者在三亚市园林环卫管理局和河东区管委会、河西区管委会环卫科也得到了证实。据悉,三亚市人大、纪委、审计等多个部门,也都曾对此事进行过关注和过问。

三亚市园林环卫管理局环卫科科长陈芳藻告诉记者,从2010年开始,三亚市区的果皮箱采购和管理工作,就已经下放到河东、河西两区管委会。现在该局只承担全市环境卫生的监督管理职能,不负责具体业务。



8月21日,三亚市河东路一带安装的新型垃圾桶,这个垃圾桶的门被打开后没有及时关上。
本报记者 苏建强 摄

但陈芳藻告诉记者,之前他们环卫科也负责采购管理过很多果皮箱,由于部分市民、游客素质低,同时加上部分环卫管理人员责任心不强,日常管理不到位。因此情况和现在也都差不多,每次安装的果皮箱,不到一两年就损坏得差不多了。

人为破坏是主要原因

陈芳藻说,果皮箱损坏,这里面有风吹日晒雨淋造成,但人为破坏却是主因。如果没有人为破坏,这些果皮箱的使用年限都可以延长1—2倍没问题。

对此,三亚市河东区管委会环卫科科长周才学也深表认同。他说,自去年以来,三亚普遍安装了铁质的立方体双扇门果皮箱,这种果皮箱,采购价格约1000元一个,如果没有人为破坏,用个三五年没问题,但现在安装一年就损坏过半。而之前的塑料双桶果皮箱,每个采购价格约500多元,如果没有人为破坏,一般使用2—3年没问题,但之前在三亚安装一年的损坏率就达80%以上。

周才学说,目前人为破坏,主要有盗窃、恶意破坏和工程破坏3种。其中恶意破坏是最重要的一种情况,一些无聊的市民游客,喜欢踢果皮箱寻开心。尤其是一些酒醉的年轻人,发酒疯时,两脚就可以踹坏一个果皮箱。

还有就是一些周围的店铺和商家,认为果皮箱破坏了他们的生意和周围环境,故而恶意地人为破坏。周才学说,公共资源和环境,要靠大家爱护,其实我们目前的垃圾清理工作,已经从原来的日日清,发展到现在的一日两清,对周围的环境根本没有太大的影响,相反大大提高了周围垃圾的入箱率。但很多人还是从自私的角度出发,不断地去破坏我们安装的果皮箱。

盗窃也是一个重要原因。据悉,1000多元的一个果皮箱,卖废品只能卖到20元—30元。小偷虽然获益不大,但因此造成的公共资源损坏却很严重。另外,施工破坏也很严重。周才学说,由于没有强制执法权,这些破坏很难得到赔偿,最后还是由政府买单。

日常管理不到位

“部分环卫管理人员责任心不强,日常管理不到位,也是加剧果皮箱损坏的一个重要原因。”陈芳藻说。

记者在三亚市园林环卫管理局8月8日下发的《7月份三亚市区环境卫生检查情况通报》中看到,检查组在河东、河西两区和凤凰镇大部分路段,发现新购置的铁质双扇门果皮箱,箱门大部分都没有及时关上,清洁也不及时。

目前,记者在南边海路、凤凰路、迎宾路等路段,也发现沿途的果皮箱,箱门基本都是敞开的。

陈芳藻说,我们要求环卫工人在清理完垃圾后,都必须将箱门锁上,但部分环卫工人责任心不强,图省事,清理完垃圾后,将箱门敞开就离开了。这样十分不美观,也给行人造成障碍。许多路过或者丢垃圾的市民游客,就会选择用脚把门踹上,一脚踹不上,再来一脚。这个人刚踹上,由于门没有锁一会儿又开了,过一会换个人再踹上几脚,一个果皮箱很快就坏了……

对此,许焕中在他的民生体验中也写到,他于7月11日晚到审计局附近的河东路、河西路查看,结果发现果皮箱的管理依然存在管理不善的问题,甚至情况越来越糟糕。有些门坏了,有些被撞了,有些果皮箱不见了……因此,希望相关职能部门要建立健全管理责任机制,加强维护保养,不要因为管理不善的原因浪费了财政资金。

(本报三亚8月21日电)

三亚旅游地产推介走进西安

本报讯 (记者刘贞)8月19日上午,三亚25家旅游地产项目走进西安,在西安世界园艺博览会园区内搭台布展,于“世园盛会,低碳出行”主题中呈现出一片三亚特有的蔚蓝景象,吸引了观展游客驻足欣赏。此次三亚旅游地产推介活动被寄予促进三亚和西安两地旅游度假地产优势互补的期望。

三亚与西安两市有关负责人以及数十家西安媒体出席了推介会开幕仪式。由于两地同为著名的旅游城市,旅游资源的差异更凸显了对方城市的优势。西安市民和媒体除了

听取有关三亚人居自然环境、旅游产业形势、城市现状和市政建设外,也关心海南国际旅游岛建设的前景、房价及市场走势。据悉,陕西购房者占三亚全部购房者比例的1.06%。

据了解,三亚与西安同为著名旅游城市,虽然有不同的优势,但有相同的发展目标。两地在建设发展上可以相互借鉴,在旅游度假地产发展领域具有广阔的合作前景。西安市政府将积极促进西安各界与三亚相关产业界的开发合作,大力倡导西安市民走进三亚旅游度假。

希望小学获赠“阳光运动乐园”

本报三亚8月21日电 (记者张谯星)

昨天下午,三亚大东海沙滩上不时传来孩子们朗朗的笑声。三亚市吉阳镇红庄希望小学的学生们不仅观赏到了阳光运动的沙滩排球秀,还获赠了梦寐以求的“阳光运动乐园”。这也是“全国亿万学生阳光体育运动”组织捐助的三亚首个希望小学。

为了提高青少年的体质,2009年底,教育部、国家体育总局、共青团中央共同发布了《关于开展全国亿万学生阳光体育运动的通知》。2007年,这场活动在全国展开,目标是让全国学生养成良好的体育锻炼习惯,体质和健康水平得到切实提高。

“希望小学的孩子们同样也要加入到这场活动中来。”全国亿万学生阳光体育运动领导小组办公室负责人表示,社会各界都应该关注希望小学学生的身心健康,切实提高他们的体质。健力宝公司为三亚市吉阳镇红庄希望小学捐款1万元,建立“阳光运动乐园”,开启了三亚学生阳光体育运动活动的新模式。

中华人民共和国海南海事局公告

琼海事字[2011]39号

2009年1月9日,一艘驳船在中国海南省万宁市山根镇附近海边搁浅,船舷标有“利达B21902V S31”字样,其他情况不详。搁浅两年多以来,该驳船所有人一直未与我局联系商谈打捞清除事宜。现驳船已严重锈蚀、破损并被沙掩埋,残骸堵塞河道并对附近环境造成影响。请该驳船船舶所有人或利益相关人自公告之日起十天内(自2011年8月22日至2011年8月31日),持有效船舶所有权证书、证明或其他相关有效资料,到海南海事局办理打捞清除手续。逾期我局将按无主沉船处理,采取强制清除措施。

联系电话:86-0898 68653899
86-0898 68666231(传真)

中华人民共和国海南海事局

二〇一一年八月十九日

文昌规划局 关于中南森海湾滨海休闲G区(酒店) 规划方案批前公示

中南房地产有限公司“中南森海湾滨海休闲G区(酒店)”位于文昌市清澜新区高隆湾地段,总用地面积为65900平方米。拟建一栋7层中南森海湾酒店,总建筑面积为49588平方米,总高31.1米,容积率0.57,建筑密度15.5%,绿地率70.92%,停车位214辆,客房数320间。规划定位为以五星级滨海度假酒店功能为主,具有西班牙风格、配套设施齐全的旅游度假休闲区。为广泛征求社会各界人士的意见和建议,按程序进行批前公示。

1.公示时间:10天(2011年8月22日至8月31日)。

2.公示地点:文昌市政府网站、文昌规划局;建设项目现场。

3.公示意见反馈方式:(1)电子邮件请发送到:wcup0898@163.com;(2)书面意见请邮寄到文昌市清澜开发区市府西副楼一楼文昌规划局规划报建股,邮政编码:571339;(3)意见或建议应在公示期限内提出,逾期未反馈,将视为无意见。

4.咨询电话:0898-63332018、13976564119。5.联系人:郑声乐。

文昌市规划局

2011年8月22日

招标公告

一、招标人:万宁市职业技术学校,二、代理单位:海南佳诚招标代理有限公司,三、项目概况:项目1:实训楼(B)、教师工作间等续建工程:总建筑面积:4497.20m²,项目2:运动场工程:400m半圆式塑胶跑道和11人制标准天然草足球场、运动场地等其他配套设施。四、报名条件:项目1:具有行政主管部门颁发的房屋建筑工程施工总承包叁级以上资质,建造师贰级及以上资格。项目2:具有行政主管部门颁发的体育场地设施工程专业承包三级及以上资质;建造师贰级及以上资格。跑道的塑胶面层材料须提供生产厂家的授权证明,投标人近二年需具有类似工程业绩,即建造完工的塑胶运动场(400m)1个以上,提供相关证明文件。五、报名要求:拟派本项目的建造师持法人授权委托书、本人身份证件和法人身份证件、营业执照(正、副本)、资质证书(正、副本)、安全生产许可证、建造师注册证书;项目2:必须提供跑道的塑胶面层材料须提供生产厂家的授权证明、跑道的塑胶面层材料需提供国家体育用品质量监督检验中心的物理性能GB/T14833-93;跑道的塑胶面层材料提供检验合格报告及重金属检验合格证书和国家体育用品质量监督检验中心的环保检测(GB/T18583-2008,B/T18585-2001)检验合格报告、以及《中国塑胶跑道低碳环保领先企业》证书、塑胶运动场400米1个完整的案例。(以上证书及相关材料核原件收加盖公章的复印件)。于2011年8月22日至26日17时到海口市南沙路1号2-405室报名,联系人:韩先生 66758930

三亚市城郊人民法院通知

(2011)城执字第585-5号

海南省三亚市顺兴贸易公司、云维雄:

关于申请执行人三亚双泽实业有限公司与被执行人海南省三亚市顺兴贸易公司、云维雄借款合同纠纷一案,经委托,海南首立房地估价师事务所对本案抵押物位于三亚市河东区港门上村产权证号为三私房字第416号(土地证号为河东国用[1992]字第0849号)的房屋第一层、第二层楼房以及对应分摊的土地使用权进行了司法评估,现通知你如下:

一、请在本通知刊登之日起15日内到我院执行局来领取琼首估(房)字[2011]第11-011号《房地产估价鉴定报告》,评估结果为三亚市河东区港门上村产权证号为三私房字第416号的房屋第一层、第二层房产以及对应分摊的土地使用权的评估价为1397344元。

二、本院决定于2011年9月13日上午9时,在我院二楼审判厅召开对前述《房地产估价鉴定报告》的听证会,请准时到庭,逾期,后果自负。

二〇一一年八月十八日

联系人:三亚市城郊人民法院执行局梁法官 88866667

雪佛兰 变形未来 夏季促销

即日起至9月15日

科鲁兹奋斗版9.99万元,加送6000元DVD导航
科鲁兹首付1.88万元,享1万元夏季购车礼包
科鲁兹变形金刚版本限量6000台,同步上市!